

Откроется – к лету

Глобальная реконструкция центрального арамильского рынка проходит в плановом режиме

На данный момент он находится не только в стадии строительства, но, одновременно еще и благоустройства: тротуарная плитка на территории торгового объекта уже положена, парковка сделана. В том числе удобная для использования людей с ОВЗ. Добавятся столбы с освещением в зоне парковки и фонари – по периметру территории рынка.

Далее по плану – установка витражных окон и фасадные работы, запуск «тепла», создание внутренних коммуникаций и подготовка помещений к сдаче в аренду.

Состав арендаторов владельцы рынка намерены оставить прежним:

говорят, что постараются максимально сохранить и наладить сотрудничество со всеми теми предпринимателями и самозанятыми, которые несколько лет уже ведут свою деятельность на центральном арамильском рынке. Ведь для них подчас это единственный постоянный доход, да и горожане привыкли приобретать определенный товар в данном месте. Поэтому ведутся переговоры, обсуждается стоимость – в трех различных ценовых категориях, готовится документальная часть. Конечно, будут привлекаться и новые арендаторы: руководство рынка готово к сотрудничеству и открыто для интересных предложений. Договоры о сдаче арендных мест будут подписаны ближе к сдаче здания в эксплуатацию.

Открытие первой оче-



реди нового центрального рынка в Арамили запланировано на июнь 2025 года. Второе здание, которое по размеру примерно в два раза больше, будет возведено в течение года после того, как начнет работать первое. Выглядеть оно будет так же: оба строения по плану строятся в едином стиле. Там, возможно, будут располагаться торговые точки нового формата.

Не только сам центральный рынок заметно преображается, но и территория рядом с ним. Старинное здание, которое располагается рядом с рынком, где сейчас аптека и военкомат, будет отреставрировано. Кроме того, владельцы рынка реализовали проект ливневой канализации для нашего города по улице Чапаева: планируется модернизировать ее, чтобы сделать удобный проход с пешеходного перехода

на территорию торгового объекта – то есть в этой части «убрать» канаву, которая сейчас затрудняет движение для лиц пожилого возраста и инвалидов, а также мамочек с детьми – со стороны улицы 1 Мая возле «пешеходника».

Все эти изменения коммерческой территории в лучшую сторону стали возможны благодаря поддержке местной власти. Владельцы центрального

рынка отмечают грамотную и конструктивную работу Администрации города, совместно с которой реализуется данный проект: по их словам, Глава Арамильского городского округа Марина Сергеевна Мишарина и главный архитектор Людмила Михайловна Попова – яркий пример молодых и талантливых руководителей, управленцев с современным видением развития городской среды.

Администрация Арамильского городского округа информирует!

Приемный день специалистами Администрации проходит по понедельникам

с 10.00 до 16.00,

обед с 12.00 до 13.00

В неприемные дни можно оставить письменное обращение через сайт: <https://www.aramilgo.ru> либо получить консультацию по телефону: 8 – 343 – 385 – 32 – 81

Уважаемые жители Арамильского городского округа!

Региональный оператор ЕМУП «Спецавтобаза» 27 ноября 2024 года будет проводить на территории Арамильского городского округа экологическую акцию «ДВОР БЕЗ ПОКРЫШЕК».

Жители Арамильского городского округа на безвозмездной основе смогут передать отработанные автомобильные шины для последующей передачи на утилизацию силами регионального оператора ЕМУП «Спецавтобаза».

Администрация Арамильского городского округа призывает Жителей присоединиться к инициативе и привести свои отработанные автомобильные шины

по адресу поворот на: г. Арамиль, ул. Гарнизон, 17А.
Дата и время проведения акции: 27 ноября 2024 г. с 09:00 до 12:00.

Условия участия в акции:

1. Прием отработанных автомобильных шин будет производиться от населения и бюджетных организаций.
2. Не более 4-х шин от одного Жителя.
3. Радиус приема шин в диапазоне от R13 до R21.
4. Передаваемые шины не должны содержать посторонних предметов (снег, камни, грунт, металл, твердые коммунальные отходы и т.п.).

Обращаем Ваше внимание, что складировать шины на контейнерные площадки запрещено. За нарушение требований при обращении с отходами предусмотрена административная ответственность:

- для физических лиц штраф может составить до 3 тысяч рублей;
- для индивидуальных предпринимателей – до 50 тысяч;
- для юридических лиц – до 250 тысяч рублей.

Давайте вместе сделаем наш мир чище!





**ДО 1 ДЕКАБРЯ
НЕОБХОДИМО ЗАПЛАТИТЬ
ИМУЩЕСТВЕННЫЕ НАЛОГИ !**



ЗАПЛАТИТЬ НАЛОГИ ПРОСТО:

**Через мобильное приложение
“Налоги ФЛ”**



**В “Личном кабинете для физических лиц”
на сайте ФНС России**

**С помощью сервиса “Уплата налогов и пошлин”
на сайте ФНС России**

**Через единый портал
государственных и муниципальных услуг**

**Через почтовые терминалы,
банки и почтовые отделения**

